14.09.2015 странами Евросоюза введена новая система оформления визы с процедурой дактилоскопии для заявителей с 12 лет.

В связи с этим меняются правила подачи и сроки оформления визы.
Запись на подачу через консульство Латвии и Визовый центр Эстонии будет производиться 2 раза в неделю (понедельник / среда), сама подача собственно будет производиться уже в назначенную консульством дату – эту информацию менеджер визового отдела Митенёва Анна будет самостоятельно сообщать туристам после записи.
· Следовательно, для записи туристов в понедельник, полный и корректно собранный пакет документов необходимо предоставить визовому менеджеру до 15:00 пятницы, а для записи туристов в среду, документы предоставить до 15:00 вторника
Каждый пакет документов принимается в ОТДЕЛЬНОМ файле, один человек - один файл, два человека – два файла.

АНКЕТА
· Анкета – опросник должна быть заполнена туристом разборчиво, прописана дата тура и его название, даже если турист, например, в Тарту, не отправляется. Если виза индивидуальная, это также указывается в шапке анкеты. 
В анкетах на детей-школьников обязательно указывается место учебы с адресом и телефоном. Если ребенок - дошкольник, то достаточно просто указать этот факт, адреса садов, яслей и т.п. не требуются. Если ребенок еще не достиг 6 летнего возраста и консульский сбор для него не предусмотрен, просьба помечать это на анкете (менеджеру). На каждого человека заполняется отдельный опросник, даже если человеку год, и он вписан в родительский паспорт.
· Дата, подпись туриста и фамилия менеджера, принявшего документы к указанию обязательна. Без последней документы приняты не будут. За несовершеннолетних анкету подписывают родители, также в анкете указывается их мобильный номер (даже если ребенок уже имеет свой телефон).
· Обязательно! Индексы и рабочие телефоны (с кодами города, если речь идет не о Пскове). Предупреждайте туристов, что в случае непредставления полных данных в визе могут отказать.
· В случае если турист не работает, графа «кто оплачивает вашу поездку» обязательна к заполнению. В ней указывается либо формулировка «самостоятельно», либо фамилия и имя спонсора, а так же степень родства, просто «мать» или «дед» недостаточно.
· Данные о предыдущих визах также вносятся в анкету. Такая информация необходима о Шенгенских визах, выданных за последние три года. 
ЗАГРАНПАСПОРТ
· Проверяйте срок действия и НАЛИЧИЕ ПОДПИСИ в нем, а также наличие действующих виз. 
РОССИЙСКИЙ ПАСПОРТ
· Для несовершеннолетних требуется ТОЛЬКО свидетельство о рождении, даже если ребенок достиг 14летнего возраста и имеет свой внутренний паспорт. 
ФОТО
· Просьба менеджерам удостоверяться в том, что предоставленные фотографии в паспорте еще не были использованы. 
ПОДТВЕРЖДЕНИЕ ДОХОДОВ
· Может иметь практически любой вид, но обязательно с печатью банка или работодателя и как можно более свежая, но не старше месяца на момент подачи. 

· Спонсорское письмо оформляется строго по образцу с указанием всех данных вовлеченных лиц. Вкладывается в пакет к спонсируемому, а не к спонсору.

ПРОЧИЕ ДОКУМЕНТЫ
· Если ребенок оформляет визу вместе с одним из родителей, то необходима копия визы/копия согласия второго родителя/ копия свидетельства о смерти/справка об одиноком родителе ( из Загас). Без этого документа пакет не принимается консульством. Бумага вкладывается в пакет к ребенку.
· Обязательно написание туристом Заявления на получение многократной визы.

· Так же просьба сотрудникам не забывать прикладывать КОПИЮ чека, который вы отдаете туристам!
При отсутствии КОПИИ чека, комплект документов является неполным!
